

## **MOTUL DRY CLEAN OFF ROAD**



Nettoyant sans rinçage pour cadre et pièces de vélo tout terrain Flacon vaporisateur à gâchette – 500 ml

### **CONSEILS D'UTILISATIONS**

MOTUL® Dry Clean est un nettoyant à sec sans rinçage pour nettoyer parfaitement les cadres de vélos tout terrain, mountain bike, gravel,...etc, conventionnels et à assistances électriques.

Adapté à une grande variété d'applications et spécialement formulé pour nettoyer les cadres et les roues de vélos présentant des surfaces brillantes et mates, MOTUL® Dry Clean laisse une protection imperméable.

Convient aux vélos tout terrain, mountain bike, gravel,...etc, conventionnels et électriques.

MOTUL® Dry Clean est un produit officiel du UCI – Mountain Bike World Series™.

#### **PERFORMANCES**

MOTUL<sup>®</sup> Dry Clean est un nettoyant sans rinçage pour vélo tout terrain qui laisse une protection imperméabilisante sur tous types de surfaces.

Empêche les accumulations de poussière et de crasse. Convient aux cadres et roues de vélo avec des surfaces brillantes et mates.

Produit de conception éco-responsable, MOTUL® Dry Clean est un nettoyant dégraissant spécialement formulé à base d'eau, sans solvant, sans Silicone, puissant et à séchage rapide, pour cadre de vélos de route, ne nécessitant pas l'utilisation d'eau.

Sans COV. Sans danger.

Flacon en plastique 100% recyclé et recyclable.

#### **RECOMMANDATIONS**

Bien agiter MOTUL® Dry Clean avant utilisation.

Pulvériser MOTUL<sup>®</sup> Dry Clean sur le cadre et essuyez directement la zone à nettoyer avec un chiffon en microfibre propre et sec.

Si nécessaire, repulvériser sur les zones très sales.

Nettoyer avec un chiffon doux.

Nous nous réservons le droit de modifier les caractéristiques générales de nos produits afin d'offrir à nos clients les derniers développements techniques. Les spécifications des produits sont définitives à partir de la commande qui est soumise à nos conditions générales de vente et de garantie.



# **MOTUL DRY CLEAN OFF ROAD**



Nettoyant sans rinçage pour cadre et pièces de vélo tout terrain Flacon vaporisateur à gâchette – 500 ml

#### **SECURITE**

Consulter la FDS - Fiche de Données de Sécurité, ainsi que les informations mentionnées sur le flacon.